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Adana Yeşiloba Hipodromunda 20 Ekim Pazar günü yapılacak olan ; 1 inci, 6 ıncı ve 9 ıncı koşuların ŞARTLI-1 olması ve tayların 

bundan sonraki yarış hayatlarını olumsuz etkilememesi gerekçesiyle yarış içerisinde kamçının kullanım şekli, kamçının kullanımı 

sırasındaki şiddeti ve özellikle de gereksiz kullanımı hususunda binicilerimiz uyarılmış olup Kurulumuzun hassasiyeti bir kez daha 

anlatılmıştır.

1. koşuda, 2 numaralı BORANIN OĞLU isimli atın binicisi Mert Gökalp ARSLAN, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak 

yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

2. koşuda, 6 numaralı MISS CORDELIA isimli atın binicisi Fesih ÇETİNBAŞ, son düzlükte ata fazla sayıda kamçı kullanarak ( 6 adet 

) yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı  6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğin 123/6. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili 

savunmasını yasal süresi içerisinde Kurulumuza vereceğini beyan etmiş olup, savunması alındıktan sonra biniciye gerekli işlem tesis 

edilecektir.

KOŞU NO:  2

3. Koşu öncesinde, binici Gökhan YILDIZ, jokey odasında telefon kullanarak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır.  

Savunması Kurulumuzca yetersiz görülmüştür. Adı geçen binici cezasının 21.10.2024 tarihinde başlatılmasını talep etmiştir. Bahse 

konu olayla ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin ( b-1 ) ve (c-2) bentleri ve At Yarışları Yönetmeliğin 120/7. 

Maddesi uyarınca ( 21.10.2024 gününden başlamak üzere ) 7 ( yedi ) gün süreyle idman yeri dışında yarışlarla ilgili yerlerden geçici 

sanat icra etmekten yasaklanması ve ayrıca 2.949 TL PARA CEZASI ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

5. koşuda, 1 numaralı HIZLIE MEHMET isimli atın binicisi Mehmet AKYAVUZ, start çıkışı ve sonrasında usulsüz kulvar değişikliği 

yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş 

olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

6. koşuda, 7 numaralı SUN OF DERİN isimli atın antrenörü Osman GİRİŞKİN, atının kolonunun altına pamuk yerleştirip pamuğun 

koşu boyunca piste yayılmasına sebep olarak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna 

çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca 

yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

7. koşuda, 2 numaralı İKİMİZ isimli atın binicisi Ferit YARDIMCI, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

8.koşuda 9. numaraya kayıtlı olarak koşan ve satışa sunulan LA JEFA isimli ata alıcı çıkmamıştır. 

6 numaralı MİA STAR isimli atın binicisi Mert Gökalp ARSLAN, son 150 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8

KOŞU NO:  9
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9. koşuda, 6 numaralı YİĞİT ALİM isimli atın binicisi Nizamettin DEMİR, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.
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